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Slovo starosty Použité tonery a cartridge z tiskáren nyní  

můžete vyhazovat do nových sběrných boxů 

O d letošního května jsou v budovách obec-

ního úřadu a pošty nově umístěny sběrné 

boxy na použité tonery a cartridge z tiskáren. To 

ale není jedinou novinkou místního odpadového 

hospodářství. Kvůli častému přeplňování kontej-

nerů byly také na některých místech v obci dopl-

něny i nové kontejnery na plasty a papír.  

„Množství vytříděného odpadu v obci stále 

vzrůstá a kontejnery s tříděnými odpady bývají 

čím dál plnější. V místech, kde bývá vytříděného 

odpadu nejvíce, jsme proto přidali další nové 

kontejnery,“ pověděl starosta obce Sedliště Jaro-

mír Krejčok.  

„Z toho je tedy zřejmé, že občané Sedlišť odpa-

dy svědomitě třídí, za což jim patří velká po-

chvala a poděkování,“ řekl starosta. Dodal, že 

pokud bude potřeba, obec doplní nové kontejne-

ry i na dalších místech.  

Třídění odpadů se ovšem lidem vyplácí i finanč-

ně. „Obec má smlouvu se společností Eko-kom, 

od které získává na základě množství vytříděné-

ho odpadu zpětně určité finanční prostředky. 

Tyto získané finance pak dokrývají rozdíl mezi 

vynaloženými náklady na odpadové hospodář-

ství a tím, co lidé uhradí na poplatcích. Jinými 

slovy: Díky tomu, že místní lidé odpady poctivě 

třídí a že se množství vytříděného skla, papíru a 

plastů navyšuje, může si obec dovolit už řadu let 

nezvyšovat poplatky za odpady. To občané jistě 

ocení,“ konstatoval starosta Jaromír Krejčok.  

Kromě nových kontejnerů na tříděné odpady 

dostali také nový vzhlednější plastový kontejner 

na netříděný směsný komunální odpad občané 

v sedlišťské místní části Amerika. Nový estetič-

tější kontejner zde nahradil ten původní starý a 

nepěkný.  

Třídění odpadů je v obci stále snadnější. V rámci 

tříděných odpadů jsou v současné době kromě 

kontejnerů na papír, plasty, barevné a bílé sklo 

v Sedlištích rozmístěny také kontejnery na kovy 

a rovněž kontejnery na použité jedlé oleje. 

V obci jsou rovněž umístěny schránky na použi-

tý textil. Mimo toho mohou místní lidé využívat 

také boxů pro zpětný odběr drobných elektro-

spotřebičů a baterií. Tyto boxy jsou umístěny 

v budovách obecního úřadu a pošty.  

Obyvatelé Sedlišť mají možnost také zdarma 

využívat také kompostárny a sběrného dvora, 

který leží na hranci Sedlišť a Bruzovic. Biologic-

ké odpady ze zahrady, jako jsou například větve, 

tráva či listí, patří samozřejmě do kompostárny. 

Do sběrného dvora mohou Sedlišťané zdarma 

odevzdávat velkoobjemový komunální odpad. 

Naopak do těchto zařízení v žádném případě 

nepatří stavební suť a odpady a ani nebezpečné 

odpady. Tyto druhy odpadů je třeba odvézt na 

komunální skládku na Panských Nových Dvo-

rech ve Frýdku. (jr) 

Obec stále usiluje  

o mateřskou školu 
 

 Vážení občané, 

     Zastupitelstvo obce 

Sedliště letos 2. květ-

na schválilo investici 

v předpokládané výši 

600 tisíc korun, která 

se bude realizovat na 

pozemcích před vstupem do základní 

školy. Jedná se o přeložku elektrického 

vedení s přípravou pro stavbu nové 

mateřské školy. O stavbě nové mateř-

ské školy obec „sní“ již několik let. 

Dokladuje to například skutečnost, že 

původní projekt, který jsme nyní 

oprášili, pochází z roku 2009 a letošní 

žádost o dotaci je již čtvrtá za období 

let 2009 až 2016. V letošním roce obec 

opět podala žádost o dotaci na realizaci 

této stavby a budeme doufat, že tento-

krát bude žádost úspěšná.  

Co se týče podmiňující stavby přelož-

ky zařízení nízkého napětí (NN), tato 

bude v režii společnosti ČEZ Distribu-

ce, a.s. a prozatím nemáme žádnou 

zprávu, kdy se stavba uskuteční. Kaž-

dopádně je jasné, že to přinese kompli-

kace nejen rodičům a žákům základní 

školy, ale i ostatním uživatelům veřej-

ného prostoru před základní školou. O 

termínech stavby vás budeme včas 

informovat.  

Jaromír Krejčok, starosta obce 

Přijďte povzbudit malé 

fotbalisty na turnaj 
 

T J BDSTAV Sedliště, oddíl 

kopané, pořádá v neděli 5. 

června od  9 hodin na hřišti v Sed-

lištích fotbalový turnaj starších pří-

pravek (tj. dětí narozených v roce 

2005 a mladších). Srdečně zváni 

jsou všichni, kdo mají chuť povzbu-

dit malé fotbalisty. Občerstvení v 

areálu je zajištěno. Konec turnaje se 

předpokládá kolem 13. hodiny. (jk) 

O bec Sedliště letos pořádá pro místní děti už 

druhý ročník dětského prázdninového 

tábora. Tento tábor je určen pro děti ve věku 6 

až 13 let.  

Děti se jej mohou účastnit ve všední dny od 

pátku 1. července do pátku 22. července 2016, 

přičemž program bude probíhat vždy od 7 do 16 

hodin. Cena za den pobytu zůstane ve stejné výši 

jako v loňském roce, což je 170 korun na den. 

V ceně je zahrnuto: stravování – tj. oběd a dvě 

svačiny, pitný režim, dozor a spotřební materiál.  

Závazné přihlášky na tento tábor jsou 

k vyzvednutí na obecním úřadu. Kapacita tábora 

se rychle naplňuje. Proto pokud chcete, aby se 

vaše děti tábora zúčastnily, je potřeba podat 

přihlášky na obecním úřadě co nejdříve. (jr) 

Přihlášky na dětský letní tábor je třeba podat co nejdříve 

V  pondělí 2. května se uskutečnilo 8. zasedání zastupitelstva obce Sedliště. Zastupitelé řešili 

řadu finančních záležitostí, které jsou podrobněji popsány uvnitř tohoto čísla Zpravodaje. 

Mimo to bylo na programu také jednání o převodu části pozemku parc. č. 176/2. Zastupitelé projed-

nali rovněž zahájení pořizování změny č.2 Územního plánu Sedliště. V dalším bodě zastupitelé 

jednali o nabytí části pozemků do vlastnictví obce – jednalo se o pozemky pod budoucí stavbou 

chodníku a cyklostezky podél silnice II. třídy směrem na Frýdek-Místek.  

Veškeré podrobnosti a výsledky jednání jsou uvedeny na internetových stránkách obce 

www.obecsedliste.cz v usneseních ze zastupitelstva obce. (jk) 

Zastupitelé jednali o pozemcích, územním plánu i penězích 
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V  průběhu dubna byla dokončena rekonstrukce terasy u sedlišťské 

restaurace Lašská jizba, která byla započata na podzim loňského 

roku. Lidé si díky tomu v centru obce od nynějška mohou užívat po-

hodového posezení pod širým nebem v pěkném a kultivovaném pro-

středí.  

„Na terase bylo nutné především vyměnit dlažbu. Proběhla proto vý-

měna podkladních vrstev, podloží bylo zpevněno a byla položena 

nová zámková dlažba. V prostoru terasy jsou nyní i nově vyhrazena 

místa pro kola a je zde rovněž nové zábradlí s integrovaným osvětle-

ním. Zároveň byl vybudován i přístupový chodník od terasy k hlavní-

mu vstupu do restaurace,“ popsal novinky starosta obce Sedliště Jaro-

mír Krejčok. „Veškeré práce provedli zaměstnanci obce vlastními 

silami. Náklady na realizaci terasy u restaurace Lašská jizba se pohy-

bují okolo 50 tisíc korun,“ upřesnil starosta. (jr)  

Venkovní posezení je opraveno POZVÁNKA na tenisový turnaj 
 

V  sobotu 11. června se uskuteční na tenisovém kurtu ve spor-

tovním areálu pod školou v centru obce tradiční turnaj v teni-

sové čtyřhře. Prezentace účastníků proběhne od 8.30 do 9 hodin. 

Specifikem tohoto deblového turnaje je sestavování dvojic losem, 

takže se mohou přihlásit i jednotlivci. Tenisový turnaj se koná jen 

za příznivého počasí. Občerstvení po celou dobu turnaje zajištěno. 

Všichni jste srdečně zváni! (oú) 

Občané se poklonili památce padlých 
 

V  pátek 6. května si sedlišťští občané za přítomnosti 

žáků místní základní školy připomenuli položením 

věnců u památníku padlých v centru obce 71. výročí osvobození 

obce Sedliště od útrap druhé světové války. (jk) 

Z astupitelé obce Sedliště schválili na svém posledním veřejném zasedání 

konaném dne 2. května letošního roku 1. úpravu rozpočtu na rok 2016.  

U rozpočtových příjmů dochází vlivem krácení dotace na areál hřiště pro škol-

ní a volnočasové aktivity k ponížení o částku 1 442 727 korun. Zároveň ale 

zastupitelé odhlasovali, že obec zcela splatí jeden ze dvou úvěrů, které má 

v současné době, a to úvěr na rekonstrukci kotelny v budově základní školy ve 

výši 2,3 milionu korun.  

Co se týče výdajů, pak nejvyšší suma, 900 tisíc korun, bude směřovat na za-

koupení dopravního automobilu pro výjezdovou jednotku Sboru dobrovolných 

hasičů, přičemž 450 tisíc korun z této sumy získá obec z dotace z rozpočtu 

Ministerstva vnitra a dalších 225 tisíc korun od Moravskoslezského kraje.  

Mezi dalšími výdaji je nutno zmínit 600 tisíc korun, které jsou určeny na pře-

ložku sloupu a vedení elektrické energie u základní školy. Tato investice sou-

visí se snahou výstavby nové mateřské školy.  

Dalšími výdaji jsou například neinvestiční příspěvek pro místní základní školu 

ve výši 263 tisíc korun na rekonstrukci kabinetu na I. stupni a pořízení bezpeč-

nostních krytů na radiátory, investiční transfer ve výši 170 tisíc korun na poří-

zení nového konvektomatu do školní jídelny, nebo 380 tisíc korun na veřejné 

osvětlení (nasvětlení cesty od bývalého obchodu na Dolním konci směrem na 

Mlzáky). Zastupitelé obce dále rozhodli o poskytnutí dvou neinvestičních 

dotací - 20 tisíc korun obdrží Sdružení rodičů při ZŠ a MŠ v Sedlištích o.s. a 

15 tisíc korun Linie RADOSTI, o.s., jehož denní stacionář využívá občan naší 

obce.   

S výše uvedenou změnou rozpočtu je možno se detailně seznámit na interneto-

vých stránkách obce www.obecsedliste.cz. 

Předseda finančního výboru Ing. Jakub Nitra 

Rozpočet obce doznal prvních změn 

Z astupitelé obce Sedliště na svém posledním zasedání 

projednali a schválili Závěrečný účet obce za rok 2015. 

Skutečné příjmy dosáhly výše 34 290 916,22 korun a sku-

tečné výdaje činily 42 025 166,43 korun. Rozdíl mezi pří-

jmy a výdaji, který činí necelých 8 miliónů korun, obec 

financovala prostřednictvím dvou úvěrů. Se Závěrečným 

účtem za rok 2015 se můžete detailně seznámit na interne-

tových stránkách obce www.obecsedliste.cz.  

Roční hospodaření obce musí ze zákona každoročně projít 

kontrolou, kterou provádí Krajský úřad Moravskoslezského 

kraje. Kontrola hospodaření obce Sedliště za rok 2015 byla 

provedena pracovníky kraje v první polovině února letošní-

ho roku. Jejím výsledkem bylo konstatování, že při pře-

zkoumání nebyly zjištěny chyby a nedostatky a také nebyla 

zjištěna rizika, která by mohla mít na hospodaření územní-

ho celku negativní dopad v budoucnosti. Celkové znění 

Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce Sedliště, 

která je přílohou Závěrečného účtu obce za rok 2015,         

je k dispozici na internetových stránkách obce 

www.obecsedliste.cz.  

Z výše uvedeného jasně vyplývá, že obec hospodaří se svě-

řenými prostředky v souladu s platnými právními předpisy. 

Předseda finančního výboru Ing. Jakub Nitra 

Krajská kontrola hospodaření obce 

ukázala,  

že vše je v nejlepším pořádku 

Starého dřeva se můžete snadno zbavit 
 

Máte na zahradě stodolu, hromadu starých trámů či desek, nebo různé 

dřevěné konstrukce, kterých byste se chtěli zbavit? Nyní máte možnost 

se starého dřeva bezpracně a výhodně zbavit. „Nabízíme spolupráci při likvidaci starých objektů, zejména při odstraňování dřevěných kon-

strukcí v rámci demolic,“ informoval obec Zdeňek Sokol z pardubické společnosti AH-BOHEMIA. „Jsme největší zpracovatelé starého dřeva 

z demolic v ČR. Naše výroba spotřebuje měsíčně značnou kapacitu dřeva. Proto prověřujeme možnosti dalších zdrojů starého a nepotřebného 

materiálu, například i v lokalitě obce Sedliště,“ vysvětlil Zdeňek Sokol. „Vedle standardních demolic z dlouholeté bohaté zkušenosti víme, že 

za mnoha stodolami a na zahradách jsou složeny hromady starých trámů, které postupně hnijí a ztrácejí hodnotu i jako palivo. Tento materiál 

rádi na náš náklad vynosíme, naložíme, odvezeme a hlavně majiteli zaplatíme férovou výkupní cenu,“ pověděl Zdeněk Sokol. Společnost AH-

BOHEMIA vykupuje například staré trámy a stará prkna, podlahy, dřevo z rekonstrukcí a demolic domů i celých objektů. Provádí také profesi-

onální demontáže, demolice, ale i výměny veškerých dřevěných tesařských částí domů a objektů. V případě zájmu můžete zavolat na telefonní 

číslo 773 666 054, nebo napsat na e-mail staretramy@seznam.cz. Více informací najdete na webových stránkách www.staretramy.cz (jr)  

 S bor dobrovolných hasičů Sedliště pořádá tradiční Dětský den 

s hasiči. Konat se bude v sobotu 28. května od 10 hodin v par-

ku pod Kulturním domem v Sedlištích.  

Pro děti jsou připraveny různé soutěže, malování na obličej, ukázka 

starší i nové hasičské techniky, dynamická ukázka hasičů z Řepišť a 

vystoupí také klaunice se svým programem.  

Milovníci veteránů budou mít jedinečnou příležitost si prohlédnout 

historická vozidla, která se v Sedlištích zastaví v rámci trasy Rallye 

Ostrava 2016. Stylové zakončení Dětského dne s hasiči obstará 

veliký kopec dětské pěny, která jistě pobaví i dospělé. Pro všechny 

bude připraveno občerstvení a pochutiny z grilu a hudební dopro-

vod během dne obstará Jiří Tesařík. Vstupné na Dětský den je dob-

rovolné.       Všechny občany na akci srdečně zvou sedlišťští hasiči 

POZVÁNKA: Dětský den s hasiči 

V  uplynulých týdnech došlo v Sedlištích a okolních obcích k sérii 

vloupání do rodinných domů. „Podle informací ze zdrojů Policie 

ČR můžeme oznámit, že pachatelé těchto vloupání už byli dopadeni,“ 

informoval starosta obce Sedliště Jaromír Krejčok. Nicméně upozor-

nil, že by přesto lidé neměli usínat na vavřínech. „Je třeba si uvědo-

mit, že právě začíná letní zlodějská sezona. Lidé by si proto měli více 

hlídat a zajišťovat své nemovitosti, a to bez ohledu na to, jestli právě 

jsou, nebo nejsou doma,“ upozornil starosta. (jr) 

Hlídejte si dobře své nemovitosti, 

nastala zlodějská sezona 

http://www.obecsedliste.cz
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Včelaři bojovali s úhyny včelstev  
V závěru roku 2014 a v prvním čtvrtletí roku 2015 nastal celkový 

úbytek počtu včelstev. Mezi jednotlivými obcemi, které spadají do 

zdejší základní organizace, byly velké rozdíly v úhynu včelstev. Na-

příklad v Horních Bludovicích uhynulo 40 % včelstev, v Sedlištích 20 

%, ve Václavovicích 10 % včelstev. 

Díky příznivému jaru a obětavé práci včelařů celé organizace se poda-

řilo úbytek včelstev zastavit a ztráty doplnit. V důsledku těchto sku-

tečností se o něco snížila medová snůška. Teď na jaře nového roku 

doufáme, že průběh uplynulého roku, vliv velmi teplého léta a podletí, 

pečlivý přístup jednotlivých včelařů k jejich včelkám (sledování vý-

skytu a rozvoje roztočů varoázy a podzimní léčení) se projeví 

v příznivém stavu přezimujících včelstev. Zazimováno v roce 2015 

bylo 713 včelstev u 86 včelařů na 94 stanovištích. 
 

Činnost organizace koordinoval nový výbor 
Na volební schůzi ZO ČSV Sedliště, která se konala vloni v březnu, 

byl zvolen nový 11-členný výbor organizace. Scházel se pravidelně 

vždy první čtvrtek v měsíci a organizoval veškerou činnost naší ZO.  
 

Krajská Zlatá včela proběhla v Sedlištích 
Ve dnech 24. a 25. dubna 2015 proběhla v prostorách sedlišťské zá-

kladní školy a kulturního domu soutěž včelařských kroužků celého 

Moravskoslezského kraje Zlatá včela. Garantem a spoluorganizátorem 

této soutěže byla naše ZO, především členové výboru a vedoucí vče-

lařského kroužku Mgr. Eliška Ondračková a její manžel Jiří Ondrač-

ka. 
 

Z činnosti minulého roku je nutno připomenout: 
● Výsadbu padesáti kusů lip a okrasných a ovocných keřů převážně 

v blízkosti stanovišť včelstev. 

●  Při podzimním ošetření včelstev aerosolovým přístrojem proti va-

roáze byla komisí provedena i vizuální kontrola stavu úlů. 

●  Podle plánu proběhlo také celodenní setkání začínajících a mladých 

včelařů na včelařské farmě v Chlebovicích. 

●  Na včelařské farmě v Pržně se kurzu chovu matek zúčastnili dva 

naši členové a tamního prázdninového tábora Včelařík dva členové 

včelařského kroužku.  

●  Plánovaný zájezd na Slovensko se pro malý počet zájemců nekonal.  

●  V listopadu se na členské schůzi v Kulturním domě Sedliště usku-

tečnila poslední plánovaná akce roku 2015, a to odborná včelařská 

přednáška Mgr. Vítkové z Opavy na téma Moderní včelaření. 
 

Letos včelaři oslaví 110. výročí trvání 
V letošním roce oslavíme 110 let od založení včelařské organizace 

v Sedlištích učitelem Václavem Slívou.  

V listopadu pak připravujeme slavnostní členskou schůzi (bližší infor-

mace najdete v dalším čísle zpravodaje).  
 

Pozornost lidí má přitáhnout celá řada akcí  
V rámci propagace včelaření máme naplánovanou řadu dalších akcí.  

1) Na pěti školách v obvodu ZO ČSV Sedliště proběhnou: 

     - besedy o významu včelaření, 

     - návštěvy muzea a farmy v Chlebovicích, 

     - exkurze do Marlenky. 

2) Zájezd, kterého se může zúčastnit i nevčelařská veřejnost, je naplá-

nován na 2. června 2016 do sklárny Karolínka, do čokoládovny 

v Troubelicích a do včelařské stanice p. Balíka v Bludově u Mohelni-

ce. 

3) Výstava a prodej včelařských materiálů a včelích produktů 

v Kulturním domě Sedliště se uskuteční od 17. do 19. června 2016. 
 

 

Předseda Základní organizace Českého svazu včelařů Sedliště  

Jaromír Haleš 

V  polovině března letošního roku se ve Václavovicích uskutečnila výroční členská schůze Základní organizace Českého svazu včelařů 

Sedliště (ZO ČSV). Včelaři hodnotili svou činnost za uplynulý rok 2015. Ze statistiky vyplynulo, že: do ZO bylo přijato sedm nových 

členů; věkový průměr včelařů naší organizace byl 58 let; na jednoho včelaře připadlo průměrně devět včelstev.  

Sedlišťští včelaři za sebou mají perný rok plný práce i potěšení 

Připravte se, v obci nepůjde elektřina 

S polečnost ČEZ distribuce, a.s. bude v průběhu června a července 

provádět rozsáhlou rekonstrukci vedení elektrické energie. Již nyní je 

pro obec Sedliště avizovaných sedm termínů, kdy bude v určitých částech 

obce vypnuta elektřina.  

 

Ve dnech 6.6., 13.6. a 20.6. bude elektrická energie vypnuta od 7.30 hodin 

do 19.00 hodin, v ostatní dny pak od 7.30 do 17.30 hodin. Mapy 

s vyznačením lokalit, kde nepůjde elektřina, jsou zveřejněny na interneto-

vých stránkách obce www.obecsedliste.cz. 

K vůli vypínání elektrické energie v centru obce bude také zavřeno na 

poště a na obecním úřadu. Tyto instituce budou uzavřeny ve dnech 

23.6., 13.7. a 15.7. (jr) 

Jedná se o dny:  

pondělí 6.6. / pondělí 13.6. / pondělí 20.6. / 

čtvrtek 23.6. / pátek 1.7. / středa 13.7. / pátek 15.7. 

Probíhají opravy místních komunikací 

V  průběhu letošního května obec Sedliště investovala do 

oprav pozemních komunikací. Opraveno nebo zrekonstruo-

váno bylo celkem sedm úseků místních komunikací, které byly 

vyhodnoceny jako nejhůře poškozené.  

„Čtyři úseky jsou opraveny takzvanou penetračkou, což je 

v podstatě kámen prolévaný živicí. Ostatní tři úseky pak byly 

opraveny formou pokládky asfaltobetonu. Práce pro obec pro-

vedla firma Alpine Bau, a.s.,“ konstatoval starosta obce Sedliště 

Jaromír Krejčok. Celkové náklady na tyto opravy jsou vyčísleny 

na 1,1 milionu korun a hrazeny jsou z rozpočtu obce. 

„V průběhu června se uskuteční další opravy místních silnic, kdy 

firma Lesostavby, a.s. provede zpevňování krajnic a opravu 

drobných výtluků po celé obci,“ pověděl starosta. „Určitě se 

nejedná o poslední opravy místních komunikací. Obec počítá 

s tím, že bude postupně podle možností opravovat i další poško-

zené úseky,“ ujistil starosta Jaromír Krejčok. (jr) 

O bec letos v dubnu nechala provést analýzu vody ve třech studánkách, které jsou pravidelně navštěvovány a nacházejí se na území Sed-

lišť. Jedná se o studánky v Rynince, v lese u cesty směrem na Řepiště a na Mlzácích. Odborné analýzy ukázaly, že voda v těchto studán-

kách není pitná.  

„Upozorňujeme občany, že všechny studánky vykazují přítomnost koliformních bakterií a voda tudíž není stoprocentní a není ji možno pova-

žovat za pitnou,“ konstatoval starosta obce Sedliště Jaromír Krejčok. Nejhorší kvalitu vody bohužel vykázala nejnavštěvovanější z těchto 

studánek. „Nejhůře dopadla asi nejvíce navštěvovaná studánka v Rynince na hranici s Václavovicemi. Vodu ze studánek nedoporučujeme pít - 

aspoň určitě ne bez úpravy. Mohla by způsobit zdravotní potíže,“ upozornil starosta. Dodal, že protokoly o výsledcích provedené analýzy vody 

ze sedlišťských studánek jsou k dispozici na internetových stránkách obce www.obecsedliste.cz.  

Koliformní bakterie obecně ukazují na fekální znečištění vodního zdroje. Po požití mohou způsobit zdravotní potíže týkající se především 

zažívacího traktu, jako je průjem a zvracení, které může doprovázet i zvýšená tělesná teplota. Tyto bakterie neodolávají vysokým teplotám a 

převařením vody by měly uhynout. Jejich odstranění se provádí také přidáním vhodných dezinfekčních prostředků a dalšími metodami. (jr) 

Voda ve třech nejnavštěvovanějších sedlišťských studánkách není pitná 

http://www.obecsedliste.cz
http://www.obecsedliste.cz


 

Jubilejní Masarykova základní škola a mateřská škola 

Sedlišťský zpravodaj vydává Obecní úřad Sedliště, Sedliště 271, 739 36. Vychází podle potřeby obecního úřadu, pro občany Sedlišť zdarma. 
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V e středu 20. dubna žáci 7. a 8. třídy zažili netradiční výuku děje-

pisu. Žáci totiž tento den opustili školní lavice a vyrazili autobu-

sem do historické Litomyšle. V Klášterní zahradě čekal na žáky rytíř 

Toulovec, který je po historickém centru města provázel více než tři 

hodiny. Na Smetanově náměstí jsme si povšimli domů, v nichž žili a 

tvořili Božena Němcová, Julius Mařák, Alois Jirásek, v nedaleké ulič-

ce pak Magdaléna Dobromila Retigová. Obdivovali jsme gotický dům 

U Rytířů. Podívali jsme se na piaristický klášter a kolej, v níž byly 

vzdělávány chudé děti. Naší pozornosti neunikly ani městské lázně, 

máchadlo na prádlo, špitál či hostinec U Černého orla, který navštívil 

v nedávné době španělský král s královnou. Mnohem dříve zde pobý-

val i Josef Kajetán Tyl.  

Zajímavá byla i návštěva Krvavé uličky, která je vyzdobena sgrafity. 

Samozřejmě naše kroky vedly i k litomyšlskému zámku, který je vy-

zdoben velmi hezkými sgrafity, přičemž každé psaníčko má ji-

nou podobu. V zámeckém areálu jsme navštívili rodný dům Bedřicha 

Smetany, vyslechli si velmi poutavé vyprávění paní průvodkyně a na 

klavír nám zahrála naše spolužačka Nikola Berbrová. Kolik lidí se 

může pochlubit, že hrálo v muzeu Bedřicha Smetany? 

Rytíř Toulovec nás zavedl do litomyšlského podzemí, kde jsou umís-

těny sochy Olbrama Zoubka v mnohamilionové hodnotě. Ve sklepení, 

kde je celoroční teplota 8 stupňů Celsia, je i vinotéka českých a ra-

kouských vín. Na jedné ze stěn visí řada vzkazů pro Václava Havla a 

zde je také umístěno voskové srdce, které bylo vyrobeno ze zbylých 

svíček, jež byly zapáleny na náměstích jako výraz smutku nad úmrtím 

našeho bývalého prezidenta. 

Naše pouť začala v Klášterní zahradě a zde také skončila. Rytíř Toulo-

vec ještě jednou s žáky zopakoval, co všechno viděli, a pak už přišlo 

loučení. Dějepisná exkurze byla velice poutavá a rádi bychom v příš-

tím roce zažili opět něco podobného.        Účastníci dějepisné exkurze 

Litomyšl děti okouzlila spoustou zajímavostí. Dějepis tam byl zábavou 

Žáci Regionu Slezská brána hráli turnaj 
 

V  ZŠ v Šenově se ve středu 23. března uskutečnila soutěž pro 

žáky I. stupně ve vybíjené, které se zúčastnilo 8 škol z Regionu 

Slezské brány. Naše škola obsadila 3. místo. Prvního místa dosáhli 

žáci z Václavovic a 2. místo obsadila škola z Paskova. Barvy naší 

školy hájili: 4. třída - M. Jiříček, N. Kohutová, 5. třída - K. Gongol, T. 

Kohut, D. Smyček, V. Randýsek, K. Zerzavá, T. Černá, P. Černá, O. 

Klimíček, D. Pánek a M. Šostý. Děkujeme za hezký výkon. (mk) 

Letošní velikonoční laťka byla  

pro žáky sedlišťské školy úspěšná 
 

K oncem března proběhla v Základní škole na Morávce Velikonoční 

laťka pro žáky II. stupně. Této soutěže se zúčastnily školy z Mo-

rávky, Raškovic a Sedlišť. Naši školu reprezentovalo 12 skokanů ze      

6. až 9. třídy. 
 

Umístění:  
 1. místo - Natálie Biolková - 7. tř. (mladší žákyně, 130 cm) 

 2. místo - Denis Bauer - 7. tř. (mladší žáci, 140 cm) 

 4. místo - Jakub Sabela - 7. tř. (mladší žáci, 130 cm) 

 4. místo - Daniel Majer - 9. tř. (starší žáci, 150 cm) 
 

Děkujeme za hezkou reprezentaci naší školy. (mk) 

V e čtvrtek 7. dubna zavítala k sedlišťské škole sokolnická sku-

pina Vancoš. Předvedli a představili nám řadu dravců - napří-

klad sokola, který jako první v historii začal lidem pomáhat. S ním 

nám předvedli lov lasičky. Nad hlavami se nám proháněl také jes-

třáb. Nechyběl sýček, sova pálená, výr, krkavec, kondor, sup ani 

orel skalní a bělohlavý, který má rozpětí křídel až tři metry a může 

být nebezpečný i člověku. Některé dravce jsme si mohli dokonce i 

pohladit. Představení bylo velice zajímavé a zábavné, a tak doufá-

me, že to nebylo naše poslední setkání se sokolníky. Žáci 8. třídy 

Ve škole se ukázali dravci 

Z ačátkem března se na 1. ZŠ ve Frýdku-Místku konalo oblastní 

kolo ve Street hockey, kde naši chlapci obsadili 2. místo. Sed-

lišťský tým tvořili žáci z 5. třídy - V. Brener, T. Kohut, K. Gongol, ze 

6. třídy - P. Janecký a ze 7. třídy - D. Lička, M. Ondračka. Blahopře-

jeme.                                                               Mgr. Martina Kantorová 

Hoši obsadili ve street hockey 2. místo 

Hokej pobavil i pomáhal 
 

Ž 
áci 5., 6. a 9. třídy zavítali do haly Polárky ve Frýdku-Místku, kde 

fandili hokeji. Zápas proběhl mezi mužstvy FACE 2 FACE a HC 

OLYMP, jehož kapitánem byl herec Martin Dejdar. V jeho týmu hrál 

i Martin Merta ze Sedlišť. Šlo o exhibiční utkání, jehož smyslem bylo 

malé diváky, protože se hrál pro žáky okolních škol, pobavit. O pře-

stávkách se konala vždy soutěž pro vylosované děti, které se z určité 

vzdálenosti měly trefit do hokejové branky. Všechny soutěžící děti 

byly odměněny tričkem. Velmi hezkou a záslužnou tečkou tohoto 

sportovního dopoledne bylo předání sponzorského daru dětskému 

oddělení místní nemocnice ve výši 40 000 korun. Organizátorům i 

sportovcům náleží velké poděkování za výbornou akci. (zš) 

Velikonoční laťka 

mailto:redakce@obecsedliste.cz


 

 
    
 

Stavíme ploty na klíč 
 

● Pletivové ploty, svařované sítě 
● Betonové ploty, Kované ploty 
● Živé ploty – túje na živý plot 
● Garážová vrata – www.vrata-ostrava.cz 
 

www.PLOTY-OSTRAVA.cz 
 

Tel.: 722 550 000 

KOVANÉ PLOTY 
 

www.ploty-ostrava.cz 

 

 

OBEC SEDLIŠTĚ POŘÁDÁ 
GALAKONCERT 

  
 
 
 
 
 
 
 

Jaroslava Svěceného - housle 
a Jitky Navrátilové – cembalo 

 

V pátek 3.6.2016 od 17.30 hod. 
 

V KOSTELE VŠECH SVATÝCH 
V SEDLIŠTÍCH 

 

Vstupenky lze zakoupit v předprodeji 
  CENA : 250,- Kč 

v Knihovně Sedliště (tel: 603 959 412) 

Cestovní pas i občanský průkaz jsou pro děti levnější 
 

Blíží se čas dovolených a s ním čeká mnohé rodiny cesta k moři či 

do hor za hranice České republiky. Pro cestování s dětmi do zahra-

ničí již čtvrtým rokem platí, že i dítě musí mít vlastní cestovní 

doklad, jelikož v roce 2012 došlo nařízením Evropské unie ke 

zrušení možnosti cestovat na zápis v cestovním dokladu rodiče. 

Pro rodiče to ovšem neznamená, že se jim kvůli pořízení cestovní-

ho dokladu pro děti dovolená nějak zásadně prodraží. Cestovní pas 

pro dítě do 15 let totiž stojí 100 Kč a dobu platnosti má stanove-

nou na 5 let.  

Vzhledem k nestabilní bezpečnostní situaci v některých zemích, 

které byly dlouhodobě turistickými destinacemi, jako například 

Egypt nebo Turecko, se dá letos očekávat nárůst zájmu o cestování 

po Evropě, a proto jistě potěší možnost cestovat po většině států 

Evropy pouze s občanským průkazem. Na ten je nyní možné vy-

cestovat do zemí Evropské unie a také do Albánie, Bosny a Herce-

goviny, Černé Hory, Makedonie, Norska, Srbska, Švýcarska a na 

Island. Cena za vydání občanského průkazu pro dítě do 15 let je  

50 Kč a doba jeho platnosti 5 let. 
 

Cestovní doklady jsou hotové do 30 dnů 
 

O vyřízení cestovního pasu nebo občanského průkazu pro dítě do 

15 let žádá zákonný zástupce, tedy zpravidla rodič, kterému stačí s 

dítětem zajít na nejbližší obecní úřad obce s rozšířenou působností. 

K žádosti, kterou na místě zpracuje úředník, není nutné přikládat 

fotografii; úředník pořídí fotografii dítěte přímo na úřadu při podá-

ní žádosti. Při podání žádosti zákonný zástupce předkládá svůj 

průkaz totožnosti a rodný list dítěte. V případě, že má dítě vydán 

již platný občanský průkaz nebo cestovní doklad, lze tento předlo-

žit místo rodného listu. Lhůta pro vydání cestovního pasu nebo 

občanského průkazu činí maximálně 30 dnů. V případě vycestová-

ní v kratší lhůtě než 30 dnů je možné požádat o vydání cestovního 

pasu ve zkrácené lhůtě 6 pracovních dnů; tento úkon je ovšem u 

dětí zpoplatněn poplatkem ve výši 2000 Kč. Bližší informace k 

vyřizování osobních dokladů lze nalézt na webu Ministerstva vni-

tra na adrese: www.mvcr.cz/clanek/osobni-doklady. 
 

Různé státy mají různé podmínky 
 

V případě, že má dítě cestovat mimo Evropskou unii, doporučuje-

me se předem informovat u zastupitelského úřadu daného státu, 

jaké jsou podmínky vstupu, pobytu a vycestování s nezletilým 

dítětem. Je také třeba dát si pozor na to, že některé státy mimo 

Evropskou unii mohou vyžadovat určitou minimální dobu platnos-

ti cestovního dokladu při vstupu na jejich území nebo ukončení 

pobytu – nejčastěji činí požadovaná minimální doba platnosti        

6 měsíců.  

Podrobnosti k těmto i dalším podmínkám (např. vízová povinnost) 

lze zjistit u zastupitelského úřadu daného státu, popřípadě je lze 

nalézt na webu Ministerstva zahraničních věcí www.mzv.cz v 

sekci „Cestujeme“ a dále v části „Státy a území – informace na 

cesty“. 

Mgr. Jana Vildumetzová,  

náměstkyně ministra vnitra pro řízení sekce veřejné správy 

R odinné dovolené spojené s cestováním do zahraničí znamenají i vyřizování cestovních dokladů. Co vše je potřeba zařídit 

při cestování s dětmi? Věděli jste například, že i děti mohou do členských států Evropské unie a dalších vybraných evrop-

ských zemí cestovat na vlastní občanský průkaz? 

Jak je to s cestovními doklady pro děti? 



 

 

V  sedlišťském psím útulku je spousta milých chlupáčů, kteří 

velmi touží najít nový domov a člověka, kterého by mohli 

ochraňovat a milovat. Mnoho z nich potkal špatný osud, ale i přes-

to, že se k nim lidé mnohdy zachovali špatně, tito psi na lidi neza-

nevřeli a stále jsou plní lásky a oddanosti.  

Aktuální nabídku psů najdete na webových stránkách  

www.utulekpropsy.org, nebo se můžete zajít podívat přímo do 

útulku, a to vždy ve všední dny od 16 do 18 hodin. (jr) 

T ento středně velký asi dvouletý kříženec má černou 

barvu s pálením a nalezli ho v Těrlicku. Má veselou 

milou povahu a hodí se k domku se zahrádkou.  

Dejte domov pejskovi z útulku 

V ážení přátelé historických vozidel v Sedlištích, Tatra 

Veteran Sport Club Ostrava si v letošním roce připomí-

ná 45. výročí od svého založení. Budeme velmi potěšeni, 

oslavíte-li toto výročí s námi.  

Příležitost bude například v sobotu 28. května při Veteran 

Rallye Ostrava 2016 & XVIII. ročníku Memoriálu Ing. Fran-

tiška Procházky a IV. Srazu Italských automobilů Ostrava.  

V rámci těchto akcí se u vás v Sedlištích zastavíme na parko-

višti pod Restaurací Lašská jizba od 13 do 14.30 hodin. Bude-

te mít možnost zdarma a v klidu si prohlédnout průběžně par-

kující a odjíždějící vozidla Rallye.  

Za Tatra Veteran Sport Club v AČR Milan Chudej 

Nenechejte si ujet veterány. V Sedlištích se zastaví v sobotu 28. května  

V  porovnání s minulým rokem klesla nezaměstnanost v našem 

regionu o 1,4 %. Prognózy hovoří o ještě optimističtějších 

číslech na druhý kvartál letošního roku. To vše je způsobeno oživu-

jí se ekonomikou, dotacemi na nově zřízená místa či zajímavými 

rekvalifikačními programy. Řada občanů dojíždí do zaměstnání do 

přilehlých průmyslových zón jak v Ostravě, tak i v okolí.  

Firmy, jejichž výroba se specializuje na automobilové komponenty, 

zažívají opětovný boom.    

Jednou z nich je vratimovská společnost KES – kabelové a elektric-

ké systémy spol. s r. o., která patří k předním výrobcům kabelových 

svazků pro světlomety a palivové systémy.  Bez jejich výrobků se 

neobejde téměř žádný automobil, jezdící po evropských silnicích. 

Kabelové systémy dodávají např. do značek jako Audi, Bentley, 

BMW, DAF, Daimler, Ferrari, Ford, Lamborghini, Landrover, 

MAN, Nissan, Opel, Rolls-Royce, Seat, Škoda, Volvo, VW a dal-

ších.  

„Schopné lidi, kteří chtějí pracovat v moderní firmě a zdokonalovat 

se, potřebujeme neustále,“ uvedl jednatel firmy KES Martin Svozil. 

„V současné době hledáme zaměstnance jak do výroby, tak i kolegy 

na zajímavé technické profese,“ upřesnil. „KES je solidním zaměst-

navatelem. Kromě okamžité smlouvy na hlavní pracovní po-

měr, systému vzdělávání, kariérního růstu a peněžních odměn po-

skytuje svým zaměstnancům zajímavé benefity. Více o nich najdete 

na www.kes.cz,“ dodal Martin Svozil. „Jsem přesvědčen, že dobré 

pracovní podmínky v naší firmě a snadná dostupnost do Vratimova 

pomůže čísla procent nezaměstnanosti dostat ještě níže,“ dodal 

jednatel firmy KES Martin Svozil. (kes) 

Hledáte práci? Můžete to zkusit v KES-u 

►  8 - 11.40 hodin:  
Ostrava, Masarykovo náměstí 

►  10.50 - 13.40 hodin:  
Ostrava-Michálkovice, Důl Michal 

►  13.00 - 14.40 hodin:  
Sedliště, kostel Všech svatých 
►  13.50.– 15.20 hodin:  

Soběšovice, hřiště 
►  14.30.– 15.50 hodin:  

Dobratice pod Prašivou, Harenda 
►  15.10.– 16.20 hodin:  

Frýdlant nad Ostravicí,  
parkoviště u kulturního domu 
►  15.20.– 17.30 hodin:  

Frýdlant nad Ostravicí,  
rekreační středisko Budoucnost 

B eskydské informační centrum zve všechny příznivce turistiky 

na netradiční výstup na Lysou horu s průvodcem s mottem 

Lysohorská nej… aneb co jste ještě nevěděli. Cestou se dovíte 

spoustu zajímavostí o historii i pověstech a užijete si dechberoucí 

výhledy, třeba až ke vzdáleným tatranským štítům. Termíny výstu-

pů jsou rozprostřeny až do konce září a začínají vždy v 8.30 hodin. 

Cena výstupu s průvodcem je 50 korun na osobu. Skupiny si mo-

hou objednat výstup i mimo plánované termíny.  

Své výstupy si rezervujte na telefonu 603 264 058, nebo e-mailem 

na info@beskydy-info.cz. Více informací o výstupech najdete na 

www.visitfm.cz. (jr) 

Termíny výstupů na Lysou horu s průvodcem jsou: 
 

19.6. / 12.7. / 17.7. / 31.7. / 2.8. / 7.8. / 21.8. / 23.8. / 11.9. / 25.9. 

Seznamte se s královnou Beskyd 

http://www.kes.cz


 

OBECNÍ SLAVNOSTI  OBECNÍ SLAVNOSTI  OBECNÍ SLAVNOSTI  
vvv   Sedlištích Sedlištích Sedlištích    

18.18.18.---19.6.201619.6.201619.6.2016   

PÁTEK 17.6. PÁTEK 17.6. PÁTEK 17.6. ---   BEZRUČOVABEZRUČOVABEZRUČOVA   VYHLÍDKA VYHLÍDKA VYHLÍDKA    
 

Od 18 hodin     PŘEDPOUŤOVÁ TANEČNÍ ZÁBAVA 
 

SOBOTA 18.6. SOBOTA 18.6. SOBOTA 18.6. ---   SPORTOVNÍ AREÁL SEDLIŠTĚ SPORTOVNÍ AREÁL SEDLIŠTĚ SPORTOVNÍ AREÁL SEDLIŠTĚ    
 

9.00 hodin     X. ROČNÍK POCHODU SEDLIŠŤSKÁ POHORKA 

 START - Hřiště Sedliště  
 CÍL - Myslivecká chata  
                                                      

11. -16 hodin    MYSLIVECKÁ CHATA  
     Zvěřinové speciality a myslivecká střelnice 

 

O zahájení slavností v 16.00 hodin  
                     se postarají mažoretky ZIK ZAK z Vratimova 

 

Od 16 hodin     PRO DĚTI  
   Malování na obličej 
     Skákací hrad 
 

17 hodin            BALÓNKOVÁ SHOW  
 

17 hodin             FOTBALOVÉ UTKÁNÍ  
             starých gard 
 

Od 19 hodin ZÁBAVA   
 K poslechu i tanci hraje skupina Caravana 
 

21.30 hodin     OHŇOVÁ A SVĚTELNÁ SHOW 
 

NEDĚLE 19.6. NEDĚLE 19.6. NEDĚLE 19.6. ---   TRADIČNÍ POUŤTRADIČNÍ POUŤTRADIČNÍ POUŤ   
 

8.00 hodin  MŠE SVATÁ - kostel Všech svatých v Sedlištích  
10.30 hodin  MŠE SVATÁ - kostel Všech svatých v Sedlištích  
 

11 – 16 hodin   MYSLIVECKÁ CHATA 
     Zvěřinové speciality, myslivecká střelnice, ukázky dravců  
 

*** SRDEČNĚ VÁS ZVOU POŘADATELÉ****** SRDEČNĚ VÁS ZVOU POŘADATELÉ****** SRDEČNĚ VÁS ZVOU POŘADATELÉ***   



 

Technický stav a provoz spalovacího stacionárního zdroje  

na pevná paliva je nutné nechat zkontrolovat jednou za dva roky 

P odle ust. § 17 odst. 1 písm. h) zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně 

ovzduší, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon o ochra-

ně ovzduší“) je provozovatel spalovacího stacionárního zdroje na 

pevná paliva o jmenovitém tepelném příkonu od 10 do 300 kW včetně 

(provozovatelem zdroje se rozumí fyzická nebo právnická osoba, 

která zdroj skutečně provozuje;  není-li taková osoba známá nebo 

neexistuje, považuje se za provozovatele vlastník spalovacího stacio-

nárního zdroje), který slouží jako zdroj tepla pro teplovodní soustavu 

ústředního vytápění, povinen provádět jednou za dva kalendářní 

roky kontrolu technického stavu a provozu zdroje, a to prostřed-

nictvím osoby, která byla proškolena výrobcem spalovacího stacionár-

ního zdroje a má od něj udělené oprávnění k jeho instalaci, provozu 

a údržbě (dále jen „odborně způsobilá osoba“).  

Doklad o provedení této kontroly, vystavený odborně způsobilou 

osobou, že spalovací stacionární zdroj je instalován, provozován 

a udržován v souladu s pokyny výrobce a zákonem o ochraně ovzduší, 

je provozovatel povinen předkládat na vyžádání obecnímu úřadu obce 

s rozšířenou působností (Magistrát města Frýdku-Místku). 

Ustanovení § 41 odst. 15 zákona o ochraně ovzduší stanovuje pro-

vozovateli spalovacího stacionárního zdroje povinnost zajistit 

provedení první kontroly technického stavu a provozu zdroje 

nejpozději do konce letošního roku, tj. do 31. prosince 2016.  

Neprovedení této kontroly nebo nepředložení potvrzení (na vyžádání) 

o provedení této kontroly je považováno za přestupek, za který lze 

uložit pokutu až do výše 20 000 korun (u podnikatelů až do výše 

50 000 korun).  

V případě spalovacích stacionárních zdrojů, jejichž výrobce již zanikl 

nebo není zjistitelný, může kontrolu technického stavu, provozu a 

instalace provádět odborně způsobilá osoba proškolená jiným výrob-

cem stejného typu spalovacího zdroje (stejný způsob spalování, stejná 

nebo obdobná konstrukce spalovacího stacionárního zdroje). 

Seznam odborně způsobilých osob proškolených pod dohledem Hos-

podářské komory ČR bude zveřejňován Hospodářskou komorou ČR 

na jejích webových stránkách - http://www.aptt.cz/opravneni-ozo.php. 

Upozornění: Technický stav kotle a revize spalinové cesty jsou dvě různé věci 
 

Kontrola technického stavu a provozu spalovacího stacionárního zdroje na pevná paliva podle zákona o ochraně ovzduší nemá nic společného 

s čištěním, kontrolou a revizí spalinové cesty, což se provádí podle vyhlášky č. 34/2016 Sb., o čištění, kontrole a revizi spalinové cesty. 
 

V níže uvedené tabulce jsou uvedeny lhůty pro čištění a kontrolu spalinové cesty, a to dle přílohy č. 2 výše uvedené vyhlášky: 

Vlastníkovi nebo provozovateli objektu, který je fyzickou osobou a který provozuje spalinovou cestu v rozporu se zákonem č. 133/1985, Sb., o 

požární ochraně, ve znění pozdějších předpisů, může Hasičský záchranný sbor kraje uložit pokutu až do výše 25 000 korun (podnikateli až do 

výše 100 000 korun).                                                                                                               Ing. Jakub Nitra, předseda finančního výboru obce 

Výkon  

připojeného 

spotřebiče paliv 

Činnost Druh paliva připojeného spotřebiče paliv 

    Pevné Kapalné Plynné 

    Celoroční  

provoz 

Sezónní  

provoz 

Celoroční 

provoz 

Sezónní  

provoz 

  

Do 50 kW včetně Čištění spalinové cesty 3 x za rok 2 x za rok 2 x za rok 1 x za rok 1 x za rok 

Kontrola spalinové cesty 1 x za rok 1 x za rok 1 x za rok 

Nad 50 kW Čištění a kontrola  

spalinové cesty 
2 x za rok 1 x za rok 1 x za rok 

 

P rosím, jestli někdo máte kontakt  

na šikovného a spolehlivého  

zedníka-obkladače,  
který svou práci  

odvede kvalitně, dle přání  

a potřeb zákazníka,  

dejte tip. Děkuji.  
 

Zuzana Šilcová, zuzana.silcova@seznam.cz 

Nabídka hrobového místa 
 

N abízím k prodeji hrobové místo (dvojhrob) č. 145, 

146 - délka 2,60 m, šířka 2,21 m o celkové ploše 

5,746 metrů čtverečních na hřbitově v obci Sedliště. 

V případě zájmu volejte 732 290 731 - Alena Tichá. 

MÁTE ZÁJEM O LETNÍ BRIGÁDU? 
 

Využijte nabídku Obce Sedliště 
 

Obec Sedliště  
nabízí studentům 

možnost letních brigád.  
 

Brigádnické práce  
budou probíhat pravděpodobně 

v měsíci červenci.  
 

Více informací o těchto brigádách  
je k dispozici  

na sedlišťském obecním úřadu. 

http://www.aptt.cz/opravneni-ozo.php

